

加拿大移民新政出台 涨价之下仍有市场

移民,对于每个家庭而言都是一项非常重大的决定;选择了移民,其实就是选择了一种全新的生活方式。加拿大连续多年被联合国评选为世界上“最适合人类居住的国家”,成为中国人移民的首选国。而一直以来,加拿大对新移民也一贯持欢迎态度,为他们提供理想的生活环境和平等的福利待遇,这使得新移民在加拿大不断发展兴旺。



新通移民预约移民官走进北美活动现场

联邦投资移民停止收案 新法或将于10月实施

进入2010年以来,我们听到最多的就是“加拿大投资移民涨价”的声音,无论是加拿大移民部的种种举动,还是业内人士的坊间

预测,都在传递着同样的信息:加拿大投资移民涨价已无悬念,而这一政策预计将在今年10月份开始实施。

过去两年中一直不断的传言在6月26日变成了现实。根据最新政策:

1、投资移民的申请人投资要

求,从目前的40万加元提高到80万加元;投资期仍是5年,本金由政府担保,无利息;

2、投资移民的申请人之净资产要求,从目前的80万加元提高到160万加元;

3、自2010年6月26日起,暂停接受依照目前投资移民法例要求(80万加元净资产/40万加元投资款)递交的新联邦投资移民(FIIP)申请;

涨价势在必行

作为人口负增长的大国,加拿大一直对外来移民敞开大门。但近期为什么要大幅度提高投资门槛呢?业内人士普遍认为这是周期性运转的必然结果。据悉,在最早的投资移民政策推出10年以后,曾经有过一次“涨价”,对申请人的个人净资产要求从50万加元涨到了80万加元,投资额度从25万~35万加元涨到了40万加元。而现在又过了10年了,从这个周期来看,涨价是必然的结果。而且加拿大的投资移民每年都有名额限制,但申请的人数却与日俱增,受供求关系的影响,“涨价”也是势在必行的。

这也表明,加拿大通过涨价这个最直接的拉升门槛方式,来筛选更有经济实力和抗风险能力的移民投资者。换言之,新政的出台,是对移民申请人的要求提高,淘汰一部分不合格的申请人。

“新政会使得一些人达不到要求而被淘汰,但总的来说影响不大,一方面很多经济实力较强的申请人对资金要求不敏感,价格翻倍不会对其造成影响。另一方面,一些人也会为了顺利拿到绿卡而转

向其他国家的项目。”一位移民公司负责人说。

“涨价”后优势依然明显

一旦移民加拿大资产要求提高,投资额增加后,移民局势会更加关注申请人的管理经验及资产积累过程。然而,尽管如此,有关专家预测,加拿大仍是世界上移民大国的“领头羊”。因为加拿大是个多元化大国,轻松的生活节奏和优美的环境吸引了许多渴望悠闲生活的申请者。

在江苏,移民加拿大的申请者仍是主流。王先生来自苏州,家里经营出口玩具贸易,一直想移民到加拿大。“前几年生意刚起步,还没那个实力。现在企业壮大了,该走出去开拓北美市场了。”王先生表示,虽然现在加拿大实施移民新政后价格大涨,但是他要到加拿大的愿望不会改变,因为有了加拿大身份,会给他北美的生意带来种种便利。

当然,还有不少有移民意向的人主要是为了让孩子去加拿大接受西方教育。对于这一点,专家表示,选择移民拿到绿卡后可享受12年的免费义务教育,大学4年的学费也只是留学生的1/5。因此,就成本对比而言,两者的整体花费基本持平。由于国外像多伦多大学等好的大学,大门都是95%为当地人敞开的,因此移民后可让孩子像当地人一样优先选择好学校和好专业。此外,移民子女毕业后既可选择回国,也完全可以到其他国家就业,无需像留学生一样马上回国。

最后,从申请周期上来说,

涨价后,申请相对减少,积案也就少了,处理的时间也将会更快,对于符合条件的申请人来说,整个申请周期也将大大缩短。因此,未来移民加拿大的优势仍旧十分明显。

选择合适的项目很重要

加拿大联邦投资移民的大幅度涨价让许多申请人感受到了些许压力,但如果选择了一个好的项目,这样的压力其实并不存在。因为除了加拿大联邦投资移民和魁北克投资移民外,一些省提名的商业移民项目正越来越受到人们的关注。

比如像曼尼托巴省提名项目,它相比其它项目就有其独特的优势:三年以上商业管理经验,35万元加币(约240万元人民币)的个人净资产,并且在当地成立公司,持有15万元加币(约100万元人民币)的生意就能申请。这在涨声一片的加拿大移民项目中可谓相当“划算”。可以说是所有加拿大项目里申请要求最低的项目。其次,曼省的办理周期非常快捷,通常走完整个流程大约需要1年时间。

人生最大的乐趣就在于可以选择,像曼省这样成本低、办理快捷的加拿大移民项目正是在这个当口最适合人们办理通往枫叶之国的“捷径”。

陈烨

新通移民专线:
4008-262-189



新通移民
Shinyway Emigration
全球思维规划精彩人生

移民行业旗舰
建国六十周年十大品牌移民服务机构

加国投资移民宣布涨价,还不赶紧跳上末班车?

6月26日起,加拿大联邦投资移民暂停受理申请
魁北克省移民按现行政策截止9月底

只剩一个月考虑期,立刻办理节约**80万!**

美国、加拿大移民咨询日

时间:2010年7月17日(周六)9:00-17:30

- 一年内获加拿大绿卡的项目?
- 如何选择美国安全可靠投资移民项目?
- 加拿大新政全新出台,如何把握机会?
- 子女留学与家庭发展如何整体规划?

专业办理:

美国、新加坡、澳大利亚、
加拿大、欧洲移民身份

预约专线: **4008-262-189**

公司地址:太平南路1号新世纪广场A幢29层西区

更多内容请登陆: www.igo180.com

